
2024 PICKLEBALL CLUB SURVEY
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Why do you belong to the club?
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How many days a week do you play?
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What time of day do you play open play?
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In favor of 2nd mixed meetup
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Playing in upcoming events?
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In favor of competing with outside groups 
at SCA? 
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Number of Courts

Ideal courts for the club?
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Attending Holiday Party?


